
architektura krajobrazu  2

gospodarka przestrzenna  4

ogrodnictwo  3

ochrona środowiska  2

technika rolnicza i leśna  1

mężczyźni  4

kobiety  8

Wyniki z ankiety Uczelni

Wydział Kierunek Forma studiów Termin badania Liczba respondentów

Wydział Kształtowania
Środowiska i Rolnictwa

architektura krajobrazu
- 2
gospodarka
przestrzenna - 4
ogrodnictwo - 3
ochrona środowiska - 2
technika rolnicza i leśna
- 1

stacjonarne - 12 2013-12-31 -
2014-03-31

12 w tym:
- kobiet: 8
- mężczyzn: 4

Opracował: Dział Kształcenia
Sekcja ds. standardów i jakości kształcenia
Małgorzata Nazarkiewicz

Data opracowania: 2014-06-30

Liczba respondentów wg kierunków

Razem 12

Liczba respondentów wg płci

Razem 12

Pytanie dotyczące oceny: Odpowiedź Liczba odpowiedzi Procent %

1.1. rozkładu zajęć dydaktycznych
Prosimy o ocenę: W skali od 1-5; gdzie 1- jest
oceną najniższą, 5 - oceną najwyższą, a 0 - nie
mam zdania

0 0 0 %

1 0 0 %

2 1 8.33 %

3 2 16.67 %

4 7 58.33 %

5 2 16.67 %

Suma 12 100 %



0  0 %

1  0 %

2  8.33 %

3  16.67 %

4  58.33 %

5  16.67 %

0  0 %

1  0 %

2  9.09 %

3  27.27 %

4  45.45 %

5  18.18 %

rozkładu zajęć dydaktycznych

Razem 100 %

1.2. systemu oceny postępów w nauce
Prosimy o ocenę: W skali od 1-5; gdzie 1- jest
oceną najniższą, 5 - oceną najwyższą, a 0 - nie
mam zdania

0 0 0 %

1 0 0 %

2 1 9.09 %

3 3 27.27 %

4 5 45.45 %

5 2 18.18 %

Suma 11 100 %

systemu oceny postępów w nauce

Razem 100 %

1.3. jakości funkcjonowania administracji
Uczelni
Prosimy o ocenę: W skali od 1-5; gdzie 1- jest
oceną najniższą, 5 - oceną najwyższą, a 0 - nie
mam zdania

0 0 0 %

1 1 11.11 %

2 0 0 %

3 3 33.33 %

4 1 11.11 %

5 4 44.44 %

Suma 9 100 %



0  0 %

1  11.11 %

2  0 %

3  33.33 %

4  11.11 %

5  44.44 %

0  0 %

1  0 %

2  0 %

3  18.18 %

4  36.36 %

5  45.45 %

jakości funkcjonowania administracji Uczelni

Razem 100 %

1.4. jakości obsługi w dziekanacie
Prosimy o ocenę: W skali od 1-5; gdzie 1- jest
oceną najniższą, 5 - oceną najwyższą, a 0 - nie
mam zdania

0 0 0 %

1 0 0 %

2 0 0 %

3 2 18.18 %

4 4 36.36 %

5 5 45.45 %

Suma 11 100 %

jakości obsługi w dziekanacie

Razem 100 %

1.5. zaplecza bibliotecznego
Prosimy o ocenę: W skali od 1-5; gdzie 1- jest
oceną najniższą, 5 - oceną najwyższą, a 0 - nie
mam zdania

0 0 0 %

1 0 0 %

2 0 0 %

3 0 0 %

4 4 44.44 %

5 5 55.56 %

Suma 9 100 %



0  0 %

1  0 %

2  0 %

3  0 %

4  44.44 %

5  55.56 %

0  0 %

1  0 %

2  20 %

3  20 %

4  20 %

5  40 %

zaplecza bibliotecznego

Razem 100 %

1.6. jakości i dostępności infrastruktury
mieszkaniowej w ramach osiedla
studenckiego
Prosimy o ocenę: W skali od 1-5; gdzie 1- jest
oceną najniższą, 5 - oceną najwyższą, a 0 - nie
mam zdania

0 0 0 %

1 0 0 %

2 1 20 %

3 1 20 %

4 1 20 %

5 2 40 %

Suma 5 100 %

jakości i dostępności infrastruktury mieszkaniowej w ramach osiedla studenckiego

Razem 100 %

1.7. możliwości korzystania z Internetu na
terenie Uczelni
Prosimy o ocenę: W skali od 1-5; gdzie 1- jest
oceną najniższą, 5 - oceną najwyższą, a 0 - nie
mam zdania

0 0 0 %

1 1 8.33 %

2 0 0 %

3 1 8.33 %

4 7 58.33 %

5 3 25 %

Suma 12 100 %



0  0 %

1  8.33 %

2  0 %

3  8.33 %

4  58.33 %

5  25 %

0  0 %

1  0 %

2  0 %

3  12.5 %

4  75 %

5  12.5 %

możliwości korzystania z Internetu na terenie Uczelni

Razem 100 %

1.8. zasad korzystania z pomocy materialnej
Prosimy o ocenę: W skali od 1-5; gdzie 1- jest
oceną najniższą, 5 - oceną najwyższą, a 0 - nie
mam zdania

0 0 0 %

1 0 0 %

2 0 0 %

3 1 12.5 %

4 6 75 %

5 1 12.5 %

Suma 8 100 %

zasad korzystania z pomocy materialnej

Razem 100 %

1.9. działalności organów samorządów
studenckich
Prosimy o ocenę: W skali od 1-5; gdzie 1- jest
oceną najniższą, 5 - oceną najwyższą, a 0 - nie
mam zdania

0 0 0 %

1 1 16.67 %

2 0 0 %

3 1 16.67 %

4 1 16.67 %

5 3 50 %

Suma 6 100 %



0  0 %

1  16.67 %

2  0 %

3  16.67 %

4  16.67 %

5  50 %

0  0 %

1  28.57 %

2  14.29 %

3  28.57 %

4  14.29 %

5  14.29 %

działalności organów samorządów studenckich

Razem 100 %

1.10. form spędzania wolnego czasu (
infrastruktura sportowa i oferta kulturalna )
Prosimy o ocenę: W skali od 1-5; gdzie 1- jest
oceną najniższą, 5 - oceną najwyższą, a 0 - nie
mam zdania

0 0 0 %

1 2 28.57 %

2 1 14.29 %

3 2 28.57 %

4 1 14.29 %

5 1 14.29 %

Suma 7 100 %

form spędzania wolnego czasu ( infrastruktura sportowa i oferta kulturalna )

Razem 100 %

1.11. integracji środowiska studenckiego i
atmosfery towarzyszącej życiu
studenckiemu
Prosimy o ocenę: W skali od 1-5; gdzie 1- jest
oceną najniższą, 5 - oceną najwyższą, a 0 - nie
mam zdania

0 0 0 %

1 2 18.18 %

2 1 9.09 %

3 5 45.45 %

4 1 9.09 %

5 2 18.18 %

Suma 11 100 %



0  0 %

1  18.18 %

2  9.09 %

3  45.45 %

4  9.09 %

5  18.18 %

integracji środowiska studenckiego i atmosfery towarzyszącej życiu studenckiemu

Razem 100 %

2. Proszę podać imię i nazwisko najlepszego Pana/Pani zdaniem nauczyciela
akademickiego:: 1. wypełnij

Indywidualne tabela nr 1

3. Proszę podać nazwę przedmiotu, który wzbudził Pana/Pani największe
zainteresowanie:: 1. wypełnij

Indywidualne tabela nr 2

4. Proszę podać nazwy przedmiotów w których Pana/Pani zdaniem powtarzały się
najczęściej treści kształcenia:: 1. wypełnij

Indywidualne tabela nr 3

Tabela nr 1 odpowiedzi na pytanie 2 Proszę podać imię i nazwisko najlepszego Pana/Pani zdaniem nauczyciela akademickiego:

Odpowiedź Liczba odpowiedzi Procent %

dr hab. inz. Jacek Wróbel, prof. nadzw. ZUT 2 16.67

dr inż. Anna Kiepas-Kokot 2 16.67

dr hab. inz. Beata Smolik 1 8.33

dr hab. inz. Justyna Chudecka 1 8.33

dr hab. inż. Miłosz Smolik 1 8.33

* podano odpowiedzi z największym procentowym udziałem wskazań

Tabela nr 2 odpowiedzi na pytanie 3 Proszę podać nazwę przedmiotu, który wzbudził Pana/Pani największe zainteresowanie:

Odpowiedź Liczba odpowiedzi Procent %

Jakość życia na obszarach miejskich 2 18.18

Rozmnażanie roślin in vitro 2 18.18

Botanika 1 9.09

Ekotoksykologia 1 9.09

Materiałoznawstwo 1 9.09

* podano odpowiedzi z największym procentowym udziałem wskazań

Tabela nr 3 odpowiedzi na pytanie 4 Proszę podać nazwy przedmiotów w których Pana/Pani zdaniem powtarzały się najczęściej
treści kształcenia:

Odpowiedź Liczba odpowiedzi Procent %

Brak 1 5.88

Ekonomika miast i regionów 1 5.88

Fizyka 1 5.88

Geochemia 1 5.88

Gleboznawstwo 1 5.88

* podano odpowiedzi z największym procentowym udziałem wskazań



   Zatwierdził  

     

     

 podpis osoby
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